

«ПРИВЕЧАЛИ ПО СТАРИНКЕ»

**За партами школы № 11 - 165 учащихся.
Их обучением и воспитанием занимаются
18 педагогов, из них 12 имеют первую
квалификационную категорию.**

Среди учителей школы трое награждены медалями Российской Федерации, четверо - Почетной грамотой министерства образования и науки РФ, семеро - Почетной грамотой министерства общего и профорганизования Свердловской области. Есть в педколлективе и отличник народного просвещения.

Призвание учителя в том, чтобы его слушали, ему верили, его помнили. А что они готовы сказать о себе сами?

Галина Борисовна БУЛАТОВА:

- Я сама училась в одиннадцатой. Через три года, после получения аттестата зрелости, вновь вернулась в Шайтанку. Школой тогда руководила Надежда Степановна Хромцова. Она прежде была моим учителем словесности и классным руководителем. До сих пор не забыла, как под ее руководством мы оформляли Ленинскую комнату, а потом сюда водили экскурсии. Вот меня приняли на должность старшей вожатой (наша пионерская дружина носила имя Героя Советского Союза Зои Космодемьянской). И закипела интересная жизнь, в которой мне помогали активисты Лариса Силантьева, Олег Крапивин, Света Бажина... Я училась в пединституте заочно. Получив диплом учителя начальных классов, и не подумала бросать свою родную школу, осталась ей верна, сама теперь стала первой учительницей для многих своих выпускников. Из отзывчивых родителей, помогавших мне в работе, хочется назвать Возжаевых, Скорыниных, Рыбкиных, Костиных. Конечно же, таких неравнодушных семей было намного больше.

Людмила Михайловна АЛИМОВА:

- Вспоминаю 1984 год. Школе № 11 нужен был учитель русского языка и литературы. Долго ее искала. Школа, действительно, оказалась "в черте города". Стала классным руководителем шестого класса. Ребята оказались замечательными: дружные, ответственные. Однажды во время классного часа вдруг попросили меня отойти в сторонку, а сами стали обсуждать поведение своей одноклассницы. За постоянные опоздания на уроки, прогулы без уважительной причины лишили ее права носить пионерский галстук. Через неделю школьница исправилась.

Родители учеников были старше меня. В советское время одной из обязанностей классного руководителя было посещение семей учащихся. Однажды в одном из домов прямо с порога меня пригласили за стол: "Садись, Михайловна, покушай с нами". Я была благодарна этим родителям не столько за это приглашение, а сколько за внимание и уважение к молодому учителю, которого они величали по отчеству, как это было принято в старину на селе или в деревне.

Шли годы, один класс сменялся другим, экзамены и выпускные вечера, встречи и расставания... И нет ничего дороже для учителя, чем вот такой ему звонок: "Здравствуйте! Спасибо за ваши уроки, за то, что вы нас учили. Мы обязательно вас навестим!"